



Városi Önkormányzat

Polgármester-től
H-2740 Abony
Kossuth tér 1.



Telefon/Fax: (53) 360-010
Telefon: (53) 360-135

Előterjesztés előkészítésében részt vevő:

Aljegyző
Gazdasági Osztály
Az előterjesztést megtárgyalta:
Pénzügyi Bizottság
Oktatási Sport és Kulturális Bizottság

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselő-testület 2012. szeptember 27.-i ülésére

a közoktatási intézmények működretési kötelezettségével kapcsolatos előzetes
szándéknyilatkozat megadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A közelműlben jelent meg (Magyar Közlöny 99. száma) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) módosításáról szóló 2012. évi CXXIV. törvény. A törvény indoklása szerint, erre azért volt szükség, mert az Nkt. 2011. decemberi elfogadásakor hatályos jogszabályi környezetben az államigazgatás járási szintje még nem létezett, illetve az állami köznevelési intézményfenntartással kapcsolatos számos részletkérdés még nem dőlt el.

A törvénymódosítás által érintett, legjelentősebb témakörök:

1. a járás, mint az állam szervezésének legalacsonyabb szintű területi és szervezeti egysége, illetve a járási kormányhivatalok 2013. január 1-jével történő létrejötte miatt egyes – ezen a szinten hatékonyabban előítható – köznevelési ágazati hatósági feladatoknak a járási szintre való telepítését;
2. az állami köznevelési feladatellátás keretében történő intézményfenntartással, továbbá a köznevelési feladatok ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonban levő ingatlanok települési önkormányzatok részéről történő működtetésével kapcsolatos módosítások bevezetését;

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtól szóló 202/2012 (VII.27.) Korm. rendelet (Magyar Közlöny 102. száma) kijelölte az állami köznevelési feladatellátás köznevelési intézmény-fenntartási feladatokkal ellátó szervezet. A korábban települési (helyi) önkormányzati fenntartású nevelési-oktatási intézmények fenntartója – főszabály szerint – 2013. január 1-jétől az állam lesz, amely e köznevelési intézményeket a Kormány által kijelölt állami intézmény-fenntartó központ révén tartja majd fenn.
Az állami intézmény-fenntartó központ az oktatásért felelős miniszter irányítása alatt működő, központi szervezből és területi szervekből álló dekoncentrált strukturájú központi

államigazgatási szerv, amely az állami köznevelési közszolgáltatás keretében állami intézményfenntartással megbízott központi hivatalként működik. Illetékességi területe:

- általános iskola, alapfokú művészeti iskola és gimnázium fenntartásával kapcsolatosan a *tanterv*ről, amely a járásokhoz;
- szakképző iskola, kollégium, pedagógiai szakmai szolgáltató és pedagógiai szakszolgálati intézmény fenntartásával kapcsolatosan a *megyei központi tanterv*ről, amely a megyei feladatellátás köréhez igazodik.

A hivatkozott jogszabály alapján: „ellátja az Intézményfenntartó Központ szervezeti és működési szabályzatában számára meghatározott egyes fenntartói feladatokat.” Tekintettel azonban arra, hogy az intézményfenntartó központ szmsz-e jelenleg még nem ismeretes, így még nem tudjuk pontosan meghatározni azokat a fenntartói feladatokat, amelyeket el fog látni, erre csak az elnök feladatkörébe tartozó, az Nkt. –ben foglalt felsorolás ad némi támpontot.

A 202/2012 (VII.27.) Korm. rendelet alapján az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervezet 2012. szeptember 1-jével Klebelsberg Intézményfenntartó Központtól (továbbiakban intézményfenntartó központ) néven kezdi meg a fenntartói jogok gyakorlását, amelyet az Nkt. 83. § (2) bekezdés b)-i) pontjai taxatív felsorolás keretében határoznak meg:

- dönt a köznevelési intézmény nevének megállapításáról, az óvodába történő jelentkezés módjáról, a nagyobb létszámú gyermekek egy időszakon belüli óvodai felvételének időpontjáról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról,
- meghatározza a köznevelési intézmény költségvetését, továbbá a kérhető térítési díj és tandíj megállapításának szabályait, a szociális alapon adható kedvezmények feltételeit,
- meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, a kollégiumban szervezhető csoportok számát,
- ellenőrizheti a köznevelési intézmény gazdálkodását, működésének törvényességét, hatékonyságát, a szakmai munka eredményességét, nevelési-oktatási intézményben továbbá a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységet, a tanuló- és gyermekbaleset megelőzése érdekében tett intézkedéseket, ha a fenntartó nem települési önkormányzat, a tanuló- és gyermekbalesetet jelenti a nevelési-oktatási intézmény székhelye szerint illetékes kormányhivatalnak,
- a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, kinevezése, a megbízás visszavonása, a jogviszony megszüntetésének jogával kapcsolatos, e törvényben foglalt korlátozó rendelkezések keretei között gyakorolja a munkáltatói jogokat a köznevelési intézmény vezetője felett,
- jóváhagyja a köznevelési intézmény tantárgyfelosztását, továbbképzési programját, értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét,
- ellenőrzi a pedagógiai programot, a házirendet, valamint a SZMSZ-t.

2013. január 1-jétől az Intézményfenntartó Központ a Nkt. 83. § (2) bekezdésnek a) pontja szerint a törvényben foglalt keretek között dönt a köznevelési intézmény létesítéséről, gazdálkodási jogköréről, átszervezéséről, megszüntetéséről, tevékenységi körének módosításáról.

Az Nkt. fogalom 4.§. 9. és 18. pontja a fenntartó és a működtető fogalmát az alábbiak szerint definiálja:

„9. fenntartó: az a természetes vagy jogi személy, aki vagy amely a köznevelési feladat ellátására való jogosultságot megszerzte vagy azzal rendelkezik, és - e törvényben foglalt esetben a működtetővel közösen - a köznevelési intézmény működéséhez szükséges feltételekről gondoskodik.”

„18. működtető: az a települési önkormányzat, amely a saját tulajdonát képező ingatlanban főnyó állami köznevelési feladatellátáshoz kapcsolódó ingó és ingatlan vagyont üzemelteti.”

Az Nkt. módosítása meghatározza annak a szabályait, hogy a települési önkormányzat mikor köteles a tulajdonában álló köznevelési feladatok ellátását szolgáló ingatlan működtetni illetve mely esetekben vállalhatja azt.

A 3000 fős lakosságszám feletti települések esetén a működtetési kötelezettségének és a 3000 fős lakosságszám alatti települések esetén pedig a működtetés vállalásának a lehetősége és ennek a törvénybe építése a települési önkormányzatoknak átengedett adók és járulékok illetve a települési saját bevételek jellemző alakulásán, statisztikai és nemzetszagsági modellezen alapul.

A 3000 főnél nagyobb lakosságszámú települések esetén a nyilatkozattétel lehetősége akkor áll fenn, ha a település a vagyon működtetést 2013. január 1-jeiől nem képes vállalni és azt az államnak ajánlja fel.

A működtetési kötelezettség alól nem automatikusan, hanem gazdasági és jövedelemtermelő képességgel összefüggő feltételek hiányában mentesülhet majd a települési önkormányzat. A működtetési kötelezettség alóli mentesülés iránti kérelem benyújtásával, elbírálásával kapcsolatos szabályokat a Nkt. végrehajtásáról szóló 229/2012 (VII.28.) Korm. rendelet (továbbiakban Vhr.) határozza meg.

A mentesítési kérelemmel egyidejűleg a települési önkormányzatnak igazolnia kell a gazdasági és jövedelemtermelő képesség hiányát, ennek érdekében adatokat kell szolgáltatni azon köznevelési intézmények működteséről, melyek működtesét nem tudja tovább vállalni, továbbá a működteséről rendelkezésre álló bevételekről. Amennyiben ezen adatszolgáltatás nem támaszja alá a működtesési képesség hiányát, úgy az állam a települési önkormányzatot hozzájárulás megfizetésére kötelezheti. A települési önkormányzat a hozzájárulás összegének ismeretében – annak a miniszter általi közlésétől számított 8 napon belül – a kötelezettség alóli mentesülés iránti kérelmét visszavonhatja.

A Nkt. 54.§ (24) bekezdése rendelkezik arról, hogy a települési önkormányzat 2012. évben szeptember 30-ig számkéki nyilatkozza az állami intézményfenntartó központnak és 2012. október 30-ig dönt arról, hogy a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a következő napári évben kezdődő tanévről

- 3000 fő meg nem haladó lakosságszámú település esetén a működtetést az államtól képes átállalni,
- b) 3000 fő lakosságszám feletti település esetén a működtetést nem képes vállalni.

A döntés meghozatala szempontjából lényegi kérdés a működtető önkormányzat feladatának pontos körülhatárolása. A Nkt. 76. §-a rögzíti a működtes tartalmát, az üzemeltetési szerződés és vagyonszerzői jog alkalmazásának tapasztalatai alapján, mivel jelen esetben a működtes/üzemeltetés feladatunk átadása és vállalása nem a felek szabad elhatározásán alapul, nagy jelentősége van a működtes keretében ellátandó feladatok törvényi szinten való meghatározásának. Figyelemmel azonban az Nkt. kerettörvény jellegére, arra, hogy a gyakorlatban majd számos előre nem látható körülmény merülhet fel, illetve intézmények és helyi emberek sokszínűségére elengedhetetlenül fontos külön szerződést is kötni az állami intézményfenntartó központtal illetve a működtes végző önkormányzat között a konkrét üzemeltetési feladatok meghatározására. Ezen szerződés azonban csak a törvényben pontosan körülhatárolt működtes feladatok keretei között köthető meg.

Az Nkt.76.§ (1) bekezdése értelmében: „A működtető feladata, hogy a köznevelési közfeladat-ellátás céljait szolgáló ingatlan az e törvény keretei között kötött szerződésben foglalt módon és feltételekkel az ingatlan rendelkezésének megfelelő, hatályos köznevelési, tűzvédelmi, munkavédelmi és egészségügyi előírások szerint üzemeltesse, karbantartsa. A működtető köteles a működtesrel kapcsolatos közterheket költségeket, díjakat viselni, gondoskodni az ingatlan vagyonszerzőjéről. A működtető köteles ellátani minden olyan feladatot, amely ahhoz szükséges, hogy az ingatlanban a köznevelési feladatokat megfelelő színvonalon és biztonságosan láthassák el. Ennek keretében a működtető feladata különösen a köznevelési intézmények működteséhez szükséges eszközök, taneszközök, anyagok, áruk, szolgáltatások megrendelése, áradás-átvétele, raktározása, készletek pótlása. A működtető feladata működtetni, karbantartani a köznevelési intézmény Alapító Okiratában foglalt feladat ellátáshoz szükséges technikai berendezéseket, javítani, karbantartani a tulajdonában lévő taneszközöket, beszerezni a köznevelési közfeladat-ellátáshoz szükséges eszközöket.”

Ugyanezen jogszabályhely (3) bekezdése értelmében: „A működtető feladata a köznevelési intézmény épülete állagának megóvása, az állagmegóvásban túl jelentkező rekonstrukciós, fejlesztési, költségek fedezése már nem kötelessége, de ehhez az állam pályázati úton támogatást nyújthat. A taneszközök beszerzését az állam finanszírozza. A működtető az általa működtetett intézménybe járó tanulók lakóhelye szerinti önkormányzatától a működteshez hozzájárulást igényelhet.”

Amennyiben a Tisztelet Képviselő Testület olyan döntést hoz, hogy nem kíván a működtes kötelezettség alóli mentesítési kérelmet benyújtani, mindenképpen célszerű lenne – működtes költégek csökkentése érdekében – felmérni, hogy mely településeken élő tanulók járnak az önkormányzat által fenntartott intézményekbe, és felhatolmzni a Polgármester asszonyt, hogy az Nkt. 76.§ (3) bekezdésének rendelkezése alapján, kezdeményezzen tárgyalásokat azon települések önkormányzataival, hozzájárulás fizetéséről és annak a mértékéről.

Tisztelet Képviselő Testület!

Amennyiben a fenti jogszabályi tájékoztató és a melléklet számlások alapján a Tisztelet Képviselő Testület úgy gondolja, hogy a közoktatási intézmények üzemeltetéséhez, szükséges pénzügyi feltételeket várhatók nem tudja biztosítani, akkor határozatban hatalmazza fel a Polgármester Asszonyt arra, hogy a szükséges jognyilatkozatot az állami intézményfenntartó központ felé tegye meg.

Az előterjesztés 1. sz mellékletét képezik azok az előzetes számlások, melyeket a 2013. évi költségvetést megállapító és sarok számlában jóváhagyott törvény-tervezet ismeretében

készített a Gazdasági Osztály a 2013. évi bevételek várható alakulásáról valamint az Nkt. szabályozása szerint működtetendő intézmények várható működtetési kiadásairól. Az előzetes számítások a Vhr. 1. sz. mellékletében meghatározott adattartalommal kerültek elvégzésre.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előzetes számításokat alapul véve, kérem az előterjesztés megfontolását és az A. vagy B jelű határozati javaslat elfogadását.

A. jelű Határozati javaslat

.../2012.(IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat a közoktatási intézmények működtetési kötelezettségével kapcsolatos előzetes szándéknyilatkozat megadásáról

Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 54.§ (24) bekezdésében foglalt határidőkre az alábbi határozatot hozza:

1. Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Nkt. 74. § (5) bekezdésében, továbbá a 97. § (24) bekezdés a) pontja alapján vállalja az önkormányzat illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt. 76. §-a szerinti működtetését.

2. Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt. 76. §-a szerinti működtetésének struktúráját dolgozza ki, és azt terjessze a Képviselő-testület elé 2012.november 30.-ig.

3. Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Nkt. hatálya alá tartozó intézményekbe járó tanulók lakóhelye szerint illetékes önkormányzatokkal kezdjen tárgyalásokat hozzájárulás fizetéséről és annak a mértékéről.

Határidő: 2012. november 30.

Felelős: Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester

A végrehajtásban közreműködők:

Jegyzői Titkarság

Parti Mihály alpolgármester

dr. Balogh Pál jegyző

dr. Vörös Mária aljegyző

valamennyi Osztályvezető

érintett Intézményvezetők

B. jelű Határozati javaslat

.../2012.(IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat a közoktatási intézmények működtetési kötelezettségével kapcsolatos előzetes szándéknyilatkozat megadásáról

Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 54.§ (24) bekezdésében foglalt határidőkre az alábbi határozatot hozza:

1. Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a rendelkezésre álló csökkenő saját és átengedett bevételei terhére a nemzeti köznevelésről szóló törvény hatálya alá eső, - az állami intézményfenntartó központ által fenntartott - köznevelési intézményeit az Nkt. 76. §-ában foglalt szabályozásnak megfelelően nem képes ellátni, kéri annak működtetése alóli felmentését.

2. Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az állami intézményfenntartó központ felé a szükséges szándéknyilatkozatot 2012. szeptember 30-ig tegye meg, majd a kérelmet 2012. október 30.-ig nyújtsa be.

Határidő: szándéknyilatkozat megtételére: 2012. szeptember 30.
kérelem benyújtására: 2012. október 30.

Felkész: Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester
dr. Balogh Pál jegyző

A végrehajtásban közreműködők:

Jegyzői Titkarság

Gazdasági Osztály

Értesül: Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester

Parti Mihály alpolgármester

dr. Balogh Pál jegyző

dr. Vörös Mária aljegyző

valamennyi Osztályvezető

érintett Intézményvezetők

Abony, 2012. szeptember 14.

Romhányiné dr. Balogh Edit
polgármester

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOKRA VONATKOZÓ ADATSZOLGÁLTATÁS

1. melléklet a 229/2012. (VIII.28) Korm. rendelethez

c Ft

No	Megnevezés		2011. évi költségvetési beszámoló szerinti tényadatok		2012. évi eredeti előirányzat		2012. évi várható előirányzat
			1.		2.		3.
1.	Személyi juttatások	04 sor	935 888	04 sor	859 700	04 sor	903 097
2.	Munkaadókat terhelő járulékok összesen	07 sor	254 938	07 sor	221 777	07 sor	234 254
3.	Dologi és egyéb folyó kiadások összesen, ebből - közüzemi kiadások (villany, gáz, stb.) - egyéb üzemeltetési kiadások	08+09+10+11+12+14 sor + (03. úrlap 61+63 sora)	860 422	10 sor- (03. úrlap 64+66 sor)	700 371	10 sor- (03. úrlap 64+66 sor)	819 721
4.	Támogatásértéktől működési kiadások összesen	28 sor	24 687	12 sor	25 000	12 sor	47 501
5.	Előző évi működési célú előirányzatmaradvány, pénzmaradvány átadás összesen	36 sor	0	13 sor	0	13 sor	0
6.	Működési célú pénzeszközátadások államháztartáson kívülre összesen	52 sor	15 237	14 sor	6 092	14 sor	10 712
7.	Társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás	53 sor	219 468	15 sor	55 782	15 sor	205 007
8.	Egyéb működési célú támogatások, kiadások pénzforgalom nélküli kiadások nélküli összesen (4.+5.+6.+7.)		259 392		86 874		263 220
9.	Alap- és vállalkozási tevékenység közötti elszámolások	55 sor	0	17 sor	0	17 sor	0
10.	Egyéb pénzforgalom nélküli kiadások	56 sor	0	18 sor	15 000	18 sor	125 795
11.	Egyéb működési célú támogatások, kiadások összesen (8.+9.+10.)		259 392		101 874		389 015
12.	Egyéb működési kiadások (PL: oltások pénzbeli juttatásai)	58 sor	13 824	19 sor	10 992	19 sor	13 231
13.	Működési kiadások összesen (1.+2.+3.+11.+12.)		2 323 664		1 894 714		2 359 318
14.	Felújítás (ÁFA-val)	60 sor	115 663	21 sor	19 730	21 sor	21 480
15.	Intézményi beruházási kiadások (ÁFA-val)	61 sor	572 587	22 sor	813 476	22 sor	1 292 045
16.	Befektetési célú részesedések vásárlása	63 sor + (03. úrlap 62+64 sora)	500	24 sor + (03. úrlap 64+66 sora)	0	24 sor + (03. úrlap 64+66 sora)	0
17.	Támogatásértéktől felhalmozási kiadások összesen	75 sor	0	25 sor	0	25 sor	0
18.	Előző évi felhalmozási célú előirányzatmaradvány, pénzmaradvány átadás összesen	83 sor	0	26 sor	0	26 sor	0
19.	Felhalmozási célú pénzeszközátadások államháztartáson kívülre összesen	101 sor	11 348	27 sor	0	27 sor	13 470
20.	Egyéb felhalmozási kiadások összesen (16.+17.+18.+19.)		11 848		0		13 470
21.	Felhalmozási kiadások összesen (14.+15.+20.)		700 698		833 206		1 326 995
22.	Támogatási kölcsönök nyújtása és törlesztése összesen	107 sor	900	33 sor	0	33 sor	2 000
23.	Költségvetési kiadások (13.+21.+22.)		3 024 662		2 727 920		3 688 313
24.	Finanszírozási kiadások	228 sor+...+237 sor	994 304	06 úrlap 69+...+73 +76+79+... +84+87+... +94+100 sor	13 380	06 úrlap 69+...+73 +76+79+... +84+87+... +94+100 sor	13 380
25.	Tárgyévi kiadások (23.+24.)		4 018 966		2 741 300		3 701 693
25. a.	25. sorból az Únmutató szerinti szakfeladatokon elszámolt önként vállalt feladatok működési kiadásai		698 547		630 829		679 099
25. b.	25. sorból az Únmutató szerinti szakfeladatokon elszámolt önként vállalt feladatok felhalmozási kiadásai		3 434		0		6 230
26.	Intézményi működési bevételek összesen	109+128+ 129+130 sor	357 772	35+36 sor- (16 úrlap 01 +10+11+12 +13+18+...+ 24)	95 080	35+36 sor- (16 úrlap 01 +10+11+12 +13+18+...+ 24)	83 296
27.	Saját folyó bevételek és átengedett bevételek, ebből(1) személyi jövedelmadó, (2) gépjárműadó, (3) helyi adók	110+111+ 112+121+ 122+123+ 124+125+ 126 sor	876 965	16 úrlap 25 sor	899 395	16 úrlap 25 sor	911 178
27. a.	27. sorból személyi jövedelmadó		538 709		92 015		92 015
27. b.	27. sorból gépjárműadó		92 413		102 487		102 087
27. c.	27. sorból helyiadók		210 275		229 739		229 739

No	Megnevezés		2011. évi költségvetési számláló szerinti tényadatok		2012. évi eredeti előirányzat		2012. évi várható előirányzat	
			1.		2.		3.	
28.	Önkormányzat működési célú költségvetési támogatása	16. ürlap 38+40+42+4 3+44+48+(5 3-54 működési rész) sor	892 133	16. ürlap 38+40+44+ 47+51	725 828	16. ürlap 38+40+42+ 43+44+47+ 51	913 924	
29.	Támogatásértéki működési bevételek összesen	143 sor	165 054	37 sor	130 009	37 sor	146 104	
30.	Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről összesen	165 sor	3 606	39 sor	0	39 sor	916	
31.	Előző évi működési célú előirányzatmaradvány, pénzmaradvány átvétel összesen	151 sor	0	38 sor	0	38 sor	0	
32.	Működési célú pénzforgalmi bevételek összesen (26.+...+31.)		2 295 530		1 850 312		2 055 418	
33.	Egyéb működési bevételek (pl.: alap-és vállalkozási tevékenység közötti elszámolások)	167 sor	0	40 sor	0	40 sor	0	
34.	Működési bevételek összesen (32.+33.)		2 295 530		1 850 312		2 055 418	
35.	Felhalmozási saját bevételek összesen	177 sor	52 716	45 sor	114 335	45 sor	114 335	
36.	Önkormányzat felhalmozási célú költségvetési támogatása	16. ürlap 41+49+50+5 1+52+(53+5 4 felhalmozási rész) sor	0	16. ürlap 41+49	0	16. ürlap 41+48+49 +50+52	0	
37.	Támogatásértéki felhalmozási bevételek összesen	189 sor	397 332	46 sor	0	46 sor	596 657	
38.	Előző évi felhalmozási célú előirányzatmaradvány, pénzmaradvány átvétel összesen	197 sor	0	47 sor	0	47 sor	0	
39.	Felhalmozási célú pénzeszközátvételek államháztartáson kívülről összesen	211 sor	35 634	48 sor	10 000	48 sor	10 000	
40.	Felhalmozási bevételek összesen (35.+...+39.)		485 682		124 335		720 992	
41.	Támogatási kölcsönök visszatérülése és igénybevétele összesen	216 sor	1 817	53 sor	0	53 sor	0	
42.	Előző évi költségvetési kiegészítések, visszatérülések összesen	220 sor	0	57 sor	0	57 sor	0	
43.	Költségvetési bevételek (34.+40.+41.+42.)		2 783 029		1 974 647		2 776 410	
44.	Finanszírozási bevételek	226 sor, 239 sor + ... + 248 sor	881 217	63 sor + 10. ürlap 67+... +71+74+77... +82+85+... +92+104 sor	766 653	63 sor + 10. ürlap 67+... +71+74+77... +82+85+... +92+104 sor	855 283	
45.	Tárgyévi bevételek (43.+44.)		3 664 246		2 741 300		3 631 693	
45. a.	25. sorból az Ütemező szerinti szakfeladatokon elszámolt önként vállalt feladatok működési bevételei		17 185		6 948		30 560	
45. b.	26. sorból az Ütemező szerinti szakfeladatokon elszámolt önként vállalt feladatok felhalmozási bevételei		100		0		0	
46.	Működési hiány (34.-13.)(+/-)		-28 134		-44 402		-606 003	
47.	Felhalmozási hiány (40.-21.)(+/-)		-214 416		-708 871			
48.	Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (43.-23.)(+/-)		-241 633		-753 273		-911 903	
49.	Tárgyévi bevételek és kiadások egyenlege (45.-25.)(+/-)		-354 720		0		-70 000	

**A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT ADÓSSÁGÁLLOMÁNYÁBÓL EREDŐ FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGE
A 2012-2013. ÉVEKBEN**

2. melléklet a 229/2012. (VIII.28) Korm. rendelethez

No	Megnevezés	Adósságállomány törlesztő részlete 2012. évben	Adósságállomány törlesztő részlete 2013. évben	Összesen (1.+2.)
		1.	2.	3
1.	Hosszú lejáratú forintban és devizában kapott kölcsönök	44. ürlap 1.+2. sorok: 3. oszlop	44. ürlap 1.+2. sorok: 4. oszlop	0
2.	Tartozások fejlesztési célú kötvénykiadásából	44. ürlap 6.+7. sorok: 3. oszlop	44. ürlap 6.+7. sorok: 4. oszlop	231 411
3.	Tartozások működési célú kötvénykiadásából	44. ürlap 11.+ 12. sorok: 3.oszlop	44. ürlap 11.+12. sorok: 4. oszlop	0
4.	Beruházási és fejlesztési hitelek	44. ürlap 16.+ 17. sorok: 3.oszlop	45. ürlap 16.+17. sorok: 4. oszlop	13 040
5.	Működési célú hosszú lejáratú hitelek	44. ürlap 21.+22. sorok: 3.oszlop	44. ürlap 21.+22. sorok: 4. oszlop	0
6.	Rövid lejáratú hitelek	1. ürlap 104. sor: 4. oszlop		0
7.	Váltótartozások	1. ürlap 110. sor: 4. oszlop		0
8.	Egyéb hosszú lejáratú, forintban és devizában fennálló kötelezettségek	44. ürlap 26.+27. sorok: 3.oszlop	44. ürlap 26.+27. sorok: 4. oszlop	0
9.	Adósságtörlesztés összesen (1.+...+6.)	13 532	244 451	257 983

		2012. évi féléves beszámoló szerinti tényadatok oktatási szaktelatelatonként								
No.	Megnevezés	MŰKÖDÉSI KIADÁSOK						FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK	MŰKÖDÉSI BEVETELEK + ELŐZŐ ÉVI MARADVÁNY FELHASZNÁLÁS	FELÚJÍTÁSI BEVETELEK
		Egyéb foglalkoztatottak személyi juttatásai (munkaadókat tevéő járulékokkal) összesen '21-4 + 21-5	Dologi kiadások (áfa-val) + egyéb folyó kiadások + irányító szerv alá tartozó költségvetési szervek folyósított támogatás + támogatásértéktől működési kiadás összesen + előző évi működési célti előirányzat-, pénzmaradvány átadás összesen	Társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás + ellátottak pénzbeli juttatásai	Működési célti pénzeszköz-fordások államháztartáson kívülrre összesen + támogatási kölcsönök nyújtása, törlesztése összesen					
1.	F04a									
2.	852011	Iskolai előkészítés és alapkü oktatás								
		Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)	66 214	6	0	0	0	0	0	0
3.	852012	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)	4 228	0	0	0	0	0	0	0
4.	852021	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)	104 082	34 550	1 134	0	0	3 635	20 584	0
5.	852022	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évf.)	7 752	54	0	0	0	0	0	0
6.	852031	Alapkü művészetoktatás zeneművészeti ágban	31 842	1 924	0	0	0	0	2 714	0
7.	852032	Alapkü művészetoktatás képző-és iparművészeti, tñeművészeti, szñ-és házművészeti ágban	1 297	0	0	0	0	0	536	0
8.	F04b	Középfokú oktatás								
9.	853111	Nappali rendszerű gimn oktatás (9-12/13. évf.)	19 875	4 528	0	0	0	0	1 622	0
10.	853121	Nappali rendszerű szakközépfok. okt. (9-12/13. évf.)	18 035	10	0	0	0	0	0	0
11.	F04d	Egyéb oktatás								
12.	855911	Általános iskolai napközti otthoni nevelés	22 947	0	0	0	0	0	0	0
13.	855912	Sajátos nevelési ig. tanulók napközti otthoni nevelése	4 640	0	0	0	0	0	0	0
14.	856011	Pedagógiai szakszolgálató tevékenység	9 834	2 305	0	0	0	0	3 084	0
Összesen:			290 746	43 377	1 134	0	0	3 635	28 540	0

		2011. évi beszámoló tényadatok oktatási szakfeladatokként						MÜKÖDÉSI KIADÁSOK		
No.	Megnevezés	Egyéb foglalkoztatottak személyi juttatásai (munkaadókat terhelő járulékokkal) összesen 21.4 + 21.5	Dologi kiadások (áfa-val) + egyéb folyó kiadások + irányító szerv alá tartozó költségvetési szervnek folyósított támogatás + támogatásértéktől működési kiadás összesen + előző évi működési célú előirányzat-, pénzmaradvány átadás összesen	Társadalmi-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás + ellátottak pénzbeli juttatásai	Működési célú pénzeszköz-átadások államháztartáson kívülrre összesen + támogatási kölcsönök nyújtása, törlesztése összesen	FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK + ELŐZŐ ÉVI MARADVÁNY FELHASZNÁLÁS	FELÚJÍTÁSI BEVÉTELEK		
1.	F04a Iskolai előkészítés és alapfokú oktatás									
2.	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)	134 126	0	0	0	0	0	0		
3.	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)	8 659	0	0	0	0	0	0		
4.	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)	220 314	64 737	11 951	0	2 089	6 107	0		
5.	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évf.)	17 051	4 154	336	0	0	30	0		
6.	Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban	68 143	5 085	0	0	0	4 257	0		
7.	Alapfokú művészetoktatás képző-és iparművészeti, táncművészeti, színi-és bábművészeti ágban	3 048	9	0	0	0	1 313	0		
8.	F04b Középfokú oktatás									
9.	853111 Nappali rendszerű gimn. oktatás (9-12/13. évf.)	38 260	9 823	1 537	0	1 345	820	100		
10.	853121 Nappali rendszerű szakiskolák okt.(9-12/13. évf.)	35 776	0	0	0	0	0	0		
11.	F04d Egyéb oktatás									
12.	855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés	46 998	0	0	0	0	0	0		
13.	855912 Sajátos nevelési ig. tanulók napközi otthoni nevelése	8 034	0	0	0	0	0	0		
14.	856011 Pedagógiai szakszolgáltatás tevékenység	20 438	48	0	0	0	4 658	0		
	Összesen:	600 867	83 856	13 824	0	3 434	17 185	100		

		2012. évi eredeti előirányzat oktatási szakfeladatokként												
No.	Megnevezés	MŰKÖDÉSI KIADÁSOK						FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK + ELŐZŐ ÉVI MARADVÁNY FELHASZNÁLÁS	FELÚJÍTÁSI BEVÉTELEK				
		Egyéb foglalkoztatottak személyi juttatásai (munkaadókat terhelő járulékokkal) összesen '21-4 + 21-5	Dologi kiadások (áfa-va) + egyéb folyó kiadások + irányító szerv alá tartozó költségvetési szervek folyósított támogatás + támogatásértéktől működési kiadás összesen + előző évi működési célú előirányzat-, pénzmaradvány átadás összesen	Társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás + ellátottak pénzbeli juttatásai	Működési célú pénzeszköz-átadások államháztartáson kívülre összesen + támogatási költségnők nyújtása, előírt összege									
1.	F04a	Iskolai előkészítés és alapfokú oktatás												
2.	852011	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)	130 511	0	4 932	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	852012	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)	7 991	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4.	852021	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)	200 395	56 722	4 500	0	0	0	0	0	2 948	0	0	0
5.	852022	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évf.)	4 925	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6.	852031	Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban	61 123	3 765	0	0	0	0	0	0	4 000	0	0	0
7.	852032	Alapfokú művészetoktatás képző- és tanművészeti, táncművészeti, színi- és bábművészeti ágban	5 020	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8.	F04b	Középfokú oktatás												
9.	853111	Nappali rendszerű gimn. oktatás (9-12/13. évf.)	37 546	9 367	1 176	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10.	853121	Nappali rendszerű szakközépisk. okt. (9-12/13. évf.)	39 859	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
11.	F04d	Egyéb oktatás												
12.	855911	Általános iskolai napközi otthoni nevelés	28 846	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
13.	855912	Sajátos nevelési ig. tanulók napközi otthoni nevelése	7 332	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14.	856011	Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység	21 946	4 489	384	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Összesen:	545 494	74 343	10 992	0	0	0	0	0	6 948	0	0	0

		2012. évi várható előirányzat oktatási szakfelhatalonként						MŰKÖDÉSI KIADÁSOK		MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK + ELŐZŐ ÉVI MARADVÁNY FELHASZNÁLÁS		FELÚJÍTÁSI BEVÉTELEK	
No.	Megnevezés	Egyéb foglalkoztatottak személyi juttatásai (munkaadókat terhelő járulékokkal) összesen 21.4 + 21.5.	Dologi kiadások (áfa-val) + egyéb folyó kiadások + irányító szerv alá tartozó költségvetési szervnek folyósított támogatás + támogatásértéktől működési kiadás összesen + előző évi működési célú előirányzat-, pénzmaradvány átadás összesen	Társadalm-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás + ellátottak pénzbeli juttatásai	Működési célú pénzeszköz-átadások államháztartáson kívülről összesen + támogatási kölcsönök nyújtása, törlesztése összesen	FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK + ELŐZŐ ÉVI MARADVÁNY FELHASZNÁLÁS	FELÚJÍTÁSI BEVÉTELEK					
1.	F04a Iskolai előkészítés és alapfokú oktatás												
2.	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)	137 798	0	4 932	0	0	783	0	0				
3.	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4 évfolyam)	8 219	0	0	0	0	0	0	0				
4.	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)	211 496	71 070	6 474	0	6 230	20 565	0	0				
5.	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évf.)	5 460	0	0	0	0	0	0	0				
6.	Alapfokú művészetoktatás zene-művészeti ágban	63 887	4 411	0	0	0	4 645	0	0				
7.	Alapfokú művészetoktatás képző-és iparművészeti, táncművészeti, színi-és bábművészeti ágban	5 020	0	0	0	0	0	0	0				
8.	F04b Középfokú oktatás												
9.	Nappali rendszerű gimn. oktatás (9-12/13. évf.)	37 943	10 707	1 441	0	0	1 609	0	0				
10.	Nappali rendszerű szakközépisk. okt. (9-12/13. évf.)	40 768	0	0	0	0	0	0	0				
11.	F04d Egyéb oktatás												
12.	Általános iskolai napközi otthoni nevelés	31 254	0	0	0	0	117	0	0				
13.	Sajátos nevelési ig. tanulók napközi otthoni nevelése	7 888	0	0	0	0	0	0	0				
14.	Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység	24 544	5 423	364	0	0	2 841	0	0				
	Összesen:	574 277	91 611	13 211	0	6 230	30 560	0	0				

